

世姐向三亚市图书馆捐赠图书

本报讯(记者 苏隐墨)11月16日,世界小姐机构主席莫莉夫人在“中国2017三亚公共外交论坛”开幕式上向三亚市图书馆捐赠了117本图书。莫莉夫人说,她代表世界小姐组织机构以及全世界100多个国家来到这里,很荣幸能

邀参加这次论坛,并向三亚捐赠了图书。莫莉夫人说,她为世界小姐组织机构工作了40多年,2003年第一次来到三亚,这个经历最难忘,在这个时间里,可爱的三亚发生了很大的变化,不管是城市的规模还是

规划都变化很大。她说,世界小姐不是普通的选美赛事,她们的美丽是有意义的,她们在非洲、欧洲、亚洲等世界各个国家都有合作,她们的选手大多数人在各自的国家都从事一项公益或者慈善的机构来帮助其本国的儿童,给予他们教育

的机会,以及健康保障,所以她们的选手很多人都是医生、律师以及工程师等职业。前段时间,世界小姐机构与新丝路深圳合作举办了公益晚会,募捐到200万元的善款。这次选手来参赛,每个人都带来了一本自己国家的图书,一共有

117本图书,借此机会捐赠给三亚市图书馆。第66届世界小姐冠军Stephanie del Valle激动地说:“我荣幸能代表世界小姐组织机构以及参赛选手,向三亚市图书馆捐赠我们的图书。”

第三届中国东盟电影节开幕 众多优秀中国影片亮相

据新华社布鲁塞尔11月17日电(记者 郑江华)第三届中国东盟电影节17日在布鲁塞尔弗拉吉艺术中心开幕,欧洲观众将在一周时间内欣赏到《我们诞生在中国》《战狼2》等多部中国优秀影片。

中国驻东盟使团团长张明大使在开幕式上致辞说,中国东盟电影节已经举办了三届,参展放映的作品多种多样,成为中国与东盟观察、了解对方历史文化社会的一个重要窗口,也为增进中欧人民的了解起到了重要作用。

开幕式上放映了中国导演陆川执导的电影《我们诞生在中国》。这部电影讲述了大熊猫、雪豹、金丝猴、藏羚羊等中国珍稀野生动物的暖心成长与生命轮回的故事。该片今年在北美地区上映,获得1400万美元的票房佳绩。

本届电影节由中欧青少年电影节、中国儿童少年电影学会、中国传媒大学、北京电影学院中国电影编辑研究院、中国东盟文化艺术节联合主办,其间将展映《冈仁波齐》《旋风女队》等故事片以及近20部中欧青少年编创的优秀短片作品。

柯蓝：尊重角色是演员的本职

近期,由郑晓龙执导,柯蓝、张嘉译、王珞丹等主演的都市医疗剧《急诊科的医生》在东方卫视和北京卫视热播,网络播放量已经突破30亿,自开播以来该剧就一直占据收视榜单前两名。该剧由北京协和医院技术把关,片尾还有温馨的急诊科科普,剧情中对于医疗行业赤裸的揭露也受到观众好评。由柯蓝饰演的擅长处理医患关系的梅律师遭人陷害住进重症监护室昏迷不醒,她因为坚守做人的底线和良心而触碰了他人利益,柯蓝凭借精湛的演技演绎了梅律师的转变与职业操守。

柯蓝饰演的梅律师是张嘉译的前妻,作为一名擅长处理医患关系的资深律师,以及特殊的家庭身份,她接受了制药公司的溶栓剂案子,然而随着溶栓剂问题越来越大,梅律师掌握的罪证越多,触碰了制药公司利益的她遭到助手出卖,被车撞了至今还住在重症监护室昏迷不醒。昏迷后的梅律师每天插着呼吸机和各种仪器管,不是在做治疗就是在做检查,俨然成为剧组的活体道具。据透露,拍摄期间的柯蓝经常长时间插着各种仪器管,虽然躺在床上,却并不轻松,由于每一次拆卸都会浪费大量的时间,她经常插着管子吃饭、工作直到收工。有网友抱怨后面剧情梅律师的戏份越来越少,柯蓝却毫不在意,她表示会遵从角色本身并且尊重角色,戏量的多少不是她评估作品的标准,尊重每个角色活活每个角色才是作为演员的自我修养。(新华)

《暴雪将至》全国公映 “最冷预警”凛冽来袭

由新锐导演董越执导,段奕宏、江一燕领衔主演的犯罪电影《暴雪将至》于11月17日全国公映。影片已获得第30届东京国际电影节“最佳艺术贡献奖”、“最佳男演员奖”两项大奖。

影片《暴雪将至》讲述了上世纪90年代工厂的保卫科长余国伟,一心想侦破“连环女尸案”成为“神探”。他不惜以心爱女人“燕子”作为诱饵,燕子发现真相后自杀,濒临崩溃的余国伟打死无辜的“嫌疑人”后锒铛入狱。10年后出狱,他才知道一切不过是一场徒劳,真凶早已受到老天的惩罚,暴雪飘然而至。

段奕宏在影片中饰演的90年代的“余神探”并不是一个体制内的警官,但是渴望通过自己的努力成为真正的警察。段奕宏对“余神探”的造型相当满意:“这个服装一上身就感觉整个人不一样了,因为它是90年代很特有的款式,手一伸就往上缩,有一种被命运捉弄的无奈感。”段奕宏还为余国伟设定了动作细节——时不时拉一拉穿上去的皮夹克,将这个追求体面、追求荣誉的90年代小人物展现在大家面前。现场观众对于段奕宏与江一燕的感情戏也十分关注。江一燕在影片中饰演的燕子是这部“最冷犯罪片”中最温暖的存在,虽然有着缥缈的“风尘”身份,但是心怀美好,对余国伟的爱热烈而纯粹。最后发现余国伟的谎言,万念俱灰走向终结。江一燕透露,为了能真实地表现出从燃起希望到希望破灭这一极端的过程,在拍摄前特地去声色场所体验生活,近距离观察声色职业女孩们的生活,揣测、感受她们会如何面对影片中这样的遭遇。(新娱)

连胜奥运冠亚军

国羽“小花”高昉洁一战成名

新华社记者 姬烨 刘娟

随着马琳回球出界,在现场观众的欢呼声中,高昉洁兴奋地将球拍甩到地上,与身后的教练张宁击掌相庆,这位长相和身材都与奥运冠军李雪芮非常相似的国羽“小花”,掩面流下了激动的泪水。

“眼泪在眼睛里打转,没有想过会进决赛,没想到能打到最后一天。”19岁的高昉洁在赛后依旧不敢相信自己的成绩。

在2017年中国羽毛球公开赛女单比赛中,这位世界排名仅89位、从资格赛打起的“小花”一路带给人们惊喜:17日,她在四分之一决赛仅用时38分钟,就以21:11和21:10出人意料地轻取里约奥运亚军、印度名将辛德胡;18日,她又顶住西班牙名将马琳的冲击,以两个21:19将里约奥运冠军淘汰出局。

有记者问:“奥运冠军都被你打掉了,啥感觉?”

“啊?奥运冠军啊!我都没有在意,还是做好自己,尽量打好。”高昉洁边笑边说。

赛后的混合采访区,无论是世界羽联官员、媒体记者,还是对手马琳,都直言高昉洁与李雪芮太像了!

与何冰娇、陈雨菲等其他国羽“小花”相比,高昉洁身材高挑,留着马尾辫,眉宇间也有着李雪芮的影子。她自己透露,在国家队她和李雪芮就住在一间房,而这次中国公开赛期间,她也一直与李雪芮微信沟通,随时请教问题。

2012年上半年,当时名不见经传的李雪芮掀起狂飙,连夺四站积分赛单打冠军,并在伦敦奥运会上爆冷摘



高昉洁在比赛中。

金,成为国羽女单的一匹“黑马”。如今,“小李雪芮”横空出世,高昉洁也直面了关于她与李雪芮的各路问题。

“很多人说我们两个长得像,我希望我的球技也能像她那么厉害,我们两个都是进攻型打法,但我跟她还有

很大差距,需要一步一步提升。”言谈举止中,不难看出高昉洁的乐观开朗和落落大方。

在今天的常州大师赛中,高昉洁曾闯入四强,不过那只是较低级别的赛事。在世界羽联赛事序列顶

端的超级赛中,她还从未闯过首轮关。之所以能在本届中羽赛取得突破,并一路晋级决赛,高昉洁认为最重要的是自己没有包袱,每场都全力以赴去拼。

与身材高挑的奥运冠军张宁、李

雪芮一样,高昉洁延续了拉吊突击的打法。比赛中,她也展现出控制力,面对马琳咄咄逼人的呐喊声,以及不时找裁判和司线理论的“盘外招”,高昉洁都未受影响。她反倒是开玩笑说:“对手搞东搞西,我正好可以休息一下。”

谈起自己的偶像,高昉洁说是张宁教练。“我很喜欢张导的打法”。原本是个土生土长的南京姑娘,但高昉洁一张嘴说话却总会蹦出东北口音,她笑称因为跟张宁在一起训练时间长了,所以说话也变了。

在里约奥运会之后,受伤的李雪芮迟迟没有复出,王仪涵、王适娴等老将则退出国家队,国羽一批20岁左右的“小花”被推到第一线。虽然陈雨菲、何冰娇等在国际赛场有时可以闯入四强甚至决赛,但国羽女单已经失去了往日的集团优势,整体比较单薄。

本次比赛,除了高昉洁一鸣惊人之外,20岁的何冰娇和19岁的吉淑婷也闯入八强。“小花们”体现了实力,但与世界顶尖选手相比,经验和心理成长还尚需时日。

今年以来,国羽女单选手还没有拿到过一站超级赛的冠军,如果19日的决赛高昉洁能战胜日本选手山口茜,将为国羽实现突破。虽然高昉洁一战成名,但这个节点可能成为转折点,也可能只是昙花一现。

(新华社福州11月18日电)

短道世界杯首尔站 武大靖摘男子500米金牌

新华社首尔11月18日电(记者 耿学鹏 陆睿)短道速滑世界杯首尔站18日进入金牌争夺战,中国选手武大靖强势获得男子500米金牌。

在当天的男子500米四分之一决赛和半决赛中,武大靖与另一名中国选手任子威一路过关斩将,均以小组第一的成绩进入A组决赛。两人的决赛对手是匈牙利华裔选手刘少林和刘少昂。在决赛中,武大靖一路领先,最终以40秒559的成绩率先冲过终点线,任子威获得第四名。

这是武大靖继上一站即上海站的比赛后,再次夺得男子500米金牌。国际滑联在官网新闻稿中评价武大靖摘金说:“冲刺之王捍卫了自己的地位。”

在当天举行的男子1500米比赛中,中国选手韩天宇闯入决赛,最终以2分14秒791的成绩名列第5。另一名预赛晋级的中国选手石竟勇止步半决赛。这一项目的金牌被加拿大选手查尔斯夺得。

在女子1500米决赛中,中国选手韩雨桐以2分24秒889的成绩获得第5名,韩国名将崔敏静和沈石溪包揽金银牌,中国选手郭奕含获得B组决赛第二名。

女子500米项目上,林悦获得B



武大靖在庆祝。

组决赛第二名,范可新与韩雨桐均止步四分之一决赛。其中,范可新被判犯规,韩雨桐位列小组第三。英国选手克里斯蒂蒂摘得这一项目的金牌。

在女子3000米接力半决赛中,中国队范可新、郭奕含、周洋和韩雨桐的组合以小组第一的成绩晋级19日

的决赛,对手为荷兰、俄罗斯和韩国队。

短道速滑世界杯首尔站是2018年平昌奥运会资格赛最后一站,19日将决出女子1000米、男子1000米、女子3000米接力和男子5000米接力的金牌归属。

短池世界杯新加坡站 张雨霏 李冰洁夺金

新华社新加坡11月18日电 中国队女将张雨霏、李冰洁18日双双在国际泳联短池游泳世界杯新加坡站首日的比赛中夺金,仰泳高手徐嘉余则斩获一枚银牌。

当日,张雨霏以2分04秒22的成绩在女子200米蝶泳比赛中折桂,这一成绩比她本月上旬在北京站夺冠的成绩快了0.8秒。

小将李冰洁在女子800米自由泳中以8分12秒36第一个触壁,匈牙

利姑娘卡帕以8分13秒20紧随其后。另一位中国队选手董洁则以8分27秒45排名第三。

15日刚刚在东京站男子100米仰泳决赛中登顶的徐嘉余此番再战未能击败入江陵介,以落后日本高手0.17秒的成绩位列第二。入江陵介以49秒88摘得金牌。

此外,史婧琳在女子100米蛙泳比赛中收获一枚铜牌,该项目金牌被世界纪录保持者、牙买加名将阿特金

森收入囊中。

其他项目比拼中,俄罗斯高手莫洛佐夫包揽男子100米个人混合泳和50米自由泳金牌;匈牙利“铁娘子”霍苏在女子200米个人混合泳项目中力拔头筹;南非名将勒克斯收获男子200米蝶泳第一。

作为本年度的最后一站短池游泳世界杯比赛,新加坡站19日还将进行12个项目的决赛。



欧洲女子职业巡回赛 2017 三亚女子公开赛举行

瑞典选手维斯伯格在比赛中。当日,欧洲女子职业高尔夫球巡回赛2017三亚女子公开赛在三亚亚龙湾高尔夫球会举行,来

自中国、瑞典、泰国等28个国家和地区的126位选手展开为期三天的角逐。

本报记者 翁叶俊 摄

武磊再次入围 年度亚洲足球先生候选名单

新华社吉隆坡11月18日电(记者 刘彤 林昊)亚足联18日公布了获得2017年度各大奖项提名的候选人名单,中国球员武磊继去年之后,再次入围亚洲足球先生候选名单。

与武磊一同获得提名的是阿联酋球员奥马尔·阿卜杜勒赫曼和叙利亚球员赫里宾。值得一提的是,奥马尔也是再度获得提名,他去年成功当选亚洲足球先生。

其他方面,中国足协与日本足协、新加坡足协一同获得了亚足联“亚洲梦想”奖项的提名,这个奖项是为表彰借助足球推动社会发展的组织和个人。此外,中国U16女足主帅高红入围了年度最佳女子教练候选名单。

本年度亚足联各奖项的评选结果将于11月29日在泰国首都曼谷揭晓。